

《羅密歐與茱麗葉》另謀出路

台北市麗山國中 80602 何語婕

原著的橋段：無助的茱麗葉向勞倫斯修士求助，並接受他的提議，喝下一種藥水，以便詐死。修士打算把這個消息告訴給羅密歐，叫他到墓穴把茱麗葉帶走。

原著的轉折：但羅密歐始終沒有接到修士的信。

原著的結果：羅密歐萬分悲痛，當晚趕回維羅納城，服毒殉情。茱麗葉醒來後，看到身旁的羅密歐已經殉情而死，於是就用短劍結束自己的生命。

另謀出路

沒料到羅密歐沒有收到這個「假死」的訊息，當他趕到維羅納城時，以為茱麗葉已經死去了，於是悲痛萬分的羅密歐，正要喝下提早準備好的毒藥，和他心愛的人一起死去時，天上突然降下一道白光，照得羅密歐頭暈目眩。當他再次睜開眼後，竟然看到在茱麗葉冰涼的身體旁出現了一個木盒子，上面寫著四個大字「月光寶盒」。

於是他打開寶盒一看，裡面寫著一段咒語，他趕緊將毒藥放下，拿起月光寶盒向外面衝出去。看到月亮出來後，他將盒子打開放在地上，大聲的向月光喊：「般若波羅密.....」一瞬間，羅密歐只感覺到自己好像升仙了一樣。結果他真的回到過去，他激動地和過去的茱麗葉說：「不要，不要喝下毒藥，一定還有辦法，別就這樣了結自己的生命啊！這樣你讓我怎麼活？」

一頭霧水的茱麗葉，在羅密歐說明他是從未來回來救她的時候，茱麗葉才跟他說了這個假死計畫，他才恍然大悟。羅密歐再回到未來，等茱麗葉醒來之後，修士就幫他們假造了兩個墳墓，並告訴他們的家人這個壞消息。

兩大家族的家長以為他們兩人都已經死去，也了解紛爭只會帶來壞結果，所以他們在兩人的墳墓前握手言和，化敵為友，而羅密歐與茱麗葉就私奔到永遠都有彼此的遠方，永遠沒有家族紛爭的未來。